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Monteringsanvisningar

VARNING
KALIFORNIEN

Proposition 65 Varning
Den här produkten innehåller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten

Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning

Inga delar krävs – Förbered maskinen.

Kablage till trådlös timmätare 1 Montera den trådlösa timmätaren (för bensindrivna
maskiner).

Kablage till trådlös timmätare 1
Relä (48 V) 1
Skruv (nr 4 x 3/4 tum) 2

Montera den trådlösa timmätaren (för eldrivna maskiner).

Förbereda maskinen
1. Parkera maskinen på en plan yta.
2. Lägg i parkeringsbromsen.
3. Stäng av motorn och tag ut nyckeln.
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Figur 1
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Montera den trådlösa
timmätaren (för
bensindrivna maskiner)
1. Koppla loss den befintliga honkontakten med

två uttag från den befintliga timmätaren och
anslut den till hankontakten med två stift på den
trådlösa timmätarens kablage (Figur 2 och Figur
3).
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Figur 2

1. Befintlig timmätare 2. Befintlig honkontakt med
två uttag

2. Anslut honkontakten med två uttag på den
trådlösa timmätarens kablage till den befintliga
timmätaren (Figur 3).

3. Anslut honkontakten med sex uttag till den nya
trådlösa timmätaren (Figur 3).
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Figur 3

1. Hankontakt med två stift
(den trådlösa timmätarens
kablage)

4. Honkontakt med två uttag
(den trådlösa timmätarens
kablage)

2. Befintlig honkontakt med
två uttag

5. Honkontakt med sex uttag
(den trådlösa timmätarens
kablage)

3. Befintlig timmätare 6. Trådlös timmätare

2
 



Montera den trådlösa
timmätaren (för eldrivna
maskiner)
1. Koppla loss den befintliga honkontakten med

två uttag från den befintliga timmätaren och
anslut den till hankontakten med två stift på den
trådlösa timmätarens kablage (Figur 4 och Figur
5).
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Figur 4

1. Befintlig timmätare 2. Befintlig honkontakt med
två uttag

2. Anslut honkontakten med två uttag på den
trådlösa timmätarens kablage till den befintliga
timmätaren (Figur 5).

3. Anslut honkontakten med sex uttag till den nya
trådlösa timmätaren (Figur 5).
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Figur 5

1. Hankontakt med två stift
(den trådlösa timmätarens
kablage)

4. Honkontakt med två uttag
(den trådlösa timmätarens
kablage)

2. Befintlig honkontakt med
två uttag

5. Honkontakt med sex uttag
(den trådlösa timmätarens
kablage)

3. Befintlig timmätare 6. Trådlös timmätare

4. Anslut honkontakten med fyra uttag på den
trådlösa timmätarens kablage till hankontakten
med fyra stift på den befintliga 12 V-omvandlaren
(Figur 6).
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Figur 6

1. 12 V-omvandlare 3. Kontakt med fyra uttag
(den trådlösa timmätarens
kablage)

2. Kontakt med fyra
stift (den befintliga
12 V-omvandlaren)

5. Anslut hankontakten med fyra stift på den
trådlösa timmätarens kablage till honkontakten
med fyra uttag på maskinens huvudkablage
(Figur 7).
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Figur 7

1. Kontakt med fyra stift
(den trådlösa timmätarens
kablage)

3. 12 V-omvandlare (som
referenspunkt)

2. Kontakt med fyra
uttag (maskinens
huvudkablage)

6. Montera reläet på den vänstra stänkskärmen
med två skruvar (nr 4 x 3/4 tum) enligt Figur 8.
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Figur 8

1. Skruv (nr 4 x 3/4 tum) 3. Vänster stänkskärm
2. Relä

7. Anslut kontakterna på den trådlösa timmätarens
kablage till reläet enligt Figur 9.
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Figur 9

1. Rosa kabel 3. Brun kabel
2. Vit kabel
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